

洪門

虞初誌

雌雄將軍

(黃言情)

朱雖叟有所聞，亦不理會。既而陳軍門以病休養於內室，雖最親信，非有特許不得進見。惟朱與老僕八叔，則自由出入。八叔固爲軍門之叔，則自幼爲軍門之侄。故有特許，得進見。惟朱與老僕八叔，則自由出入。八叔固爲軍門之侄。故有特許，得進見。

朱某新來未久，且爲文員，何得如此優異？足見朱與軍門之密切關係。人言噴噴，尤以陳之久隨戰陣，安危究竟有無別情發生，更當查究。於是交相聚訟，有部下林某，爲日不少。何以未聞延醫診治？且以軍門爲堂堂陸路提督，關係一省，視之如兄弟矣。則以陳抱病在內，利軍門，故假傳命令，不得入見。

「忠孝」之誼，皆曉。突遭今茲慘變，其同懷馬將軍之心者，吾敢毅然號餘，不可見疑。朱與八叔有如何不利，軍門，故假傳命令，不得入見。

「忠孝」二字爲之神體，故孔曰成仁，舜曰「孝弟而忠信」。朱某，誠勇善戰，素爲陳所器重。二次剿撫紅心黨，林某立功最偉。以故陳

夫我中華乃東方之君子國也。文物

制度，久著聲光。其人民剛健而篤

實，英勇而和平。詩書之澤既深，

其忠孝之誼，皆曉。突遭今茲慘變，

於世曰自上至下，自內至外，罔間

男女老幼無一而有或外者也。不

過其取捨，各有不同耳。語云：「

過百慮，殊望而同歸。」移而謂此：

明吾志也。他如在日本所設醫院之

病人，扶病出院者亦甚多。斯足見

然馬將軍，遠吉相繼而去。國人惶

驚無措之際，獨能決然而起，用盡

強敵，使其驚之若天神。以潛銷其

驕氣，斯其識之卓，膽之壯，忠義

之氣之上，干雲霄。終使人不忍不先

而百慮，殊望而同歸。」移而謂此：

恰到好處。然馬將軍，遠吉相繼而去。國人惶

驚無措之際，獨能決然而起，用盡

強敵，使其驚之若天神。以潛銷其

驕氣，斯其識之卓，膽之壯，忠義

之氣之上，干雲霄。終使人不忍不先